

真耶穌教會聖靈報

第一卷 第五期

月刊

THE TRUE JESUS CHURCH HOLY SPIRIT TIMES

中華民國三十六年九月十五日

編者 耶穌真行 總社 南平路一八號

中華民國三十六年九月十五日

VOL.1 NO.5

南洋亞蘭文對區會



今日世界各國的學說主觀太多了，正因為這個緣故，人類越是在風雨飄搖危險境地，大有朝不保夕之勢，雖然都以拯救人民相標榜，其實推行的人大多數是「專顧自己」的自私者存其間。

宗教本來是超政治的學說，自基督教更正猶太教，更正羅馬教，更正天主教，回教等十個較大的宗教以後，龐雜墜落不可言狀，聖經只以傾倒了！傾倒了！成了鬼魔的住處——一語道破之慘言寫之。

真耶穌教會今日產生在內亂外患的中國，正如當日耶穌降生在那些名存而實亡的猶太是一樣的。

耶穌二字在外教人看去本沒有甚麼，聽之者視如弊屣，贊之者也不過是先知中的一位。但在信的人看來乃是人子，奇妙，復士，先知，若王祭司，全能神，永在父，和平的君，戴了許多冠冕。

這真耶穌教會也是這樣，在一般的人看來，也不過是基督教的一派罷了，有甚麼稀奇？這是戴了素色眼鏡，受毒已深的看法，其結局將與法利賽人們一樣，也許再來

演一翻重釘耶穌在十字架上的玩意兒。

現在聖經許可我們始要說的這真耶穌教會不是一個普通的會別，實在是一種有價值的學說，要包括真學、耶穌學、教會學、會學、真耶穌學、真教會學、和整個的真耶穌教會學，集學說之大成，總主義之精華。是令這全世界真理的柱石，是一切學說之學說，大而無外，小而無內，凡相信而加入、宣傳、服務、以至殉難的人都是有福的。

聖靈必引導信的人更加認識，明白，尤大至於普救阿們。

真耶穌教會學說

真耶穌教會學說

文對區會

論「不可不行」

的十一捐

父神試驗子題

為甚麼傳道者如

此缺乏

感恩的意見

雅歌正意

樂假歸真

奇妙之名

真神慈愛和恩與

松竹梅歲寒三友

四個字問語探要

固定祝詞的小建

各處奇妙的救恩

湘才會第廿三次

全大紀錄

蕭東北區聯合會紀

錄

濼濱會慶祝

鄂西區會統計

常桃春聯會現

各地來函援助總

會經費

神蹟奇事

塞翁失馬

眼瞎神醫

神恩無微不至

忘恩奇報藉天

得救

隱患暗進入光明

財務系

恭務系

發行所：南平路一八號 電話：三六五〇號

（電報掛號：京字3650號）

CENTRAL

南平路一八號

台 講

論「不可不行」的什一捐

郭子巖

希伯來書說：「不可忘記行善和捐輸的事。」

行善是對自己的本份，捐輸是對神及別人的本份，這兩種本份是每個信徒不可不盡的。爲什麼要捐輸？因爲我們信徒和教會還沒有離開世界，在工作和生活上，仍不能斷絕物質的需要，身體不立物質就不能生活，教會不能托於物質也不能建成其任務。捐輸就是適應這種需要，成爲古今教會重要的制度。

進教的信徒，在本份上，第一是行善，第二就是捐輸，兩者不可缺一。但是，許多信徒對於這兩件事，常常忘記，尤其是捐輸一事，很多不放在心上，卻不忘記也不努力奉行，所以讓神在聖經中特地提醒此事。因爲信徒如果都把捐輸忘記了，將使整個教會立於艱危的經濟恐慌之境，乃至全面崩潰，無法自強自立，關係非常重大。凡愛護教會的信徒，自必不願使自己的教會到了不能自強自立的地步，那麼，對於捐輸，不但不可隨便忘記，或漠不關心，且應加以一百二十萬分的注意。

十分之一捐輸是職在舊約時代所立的一項制度。它的特點，就是捐輸有確定性，其作用在維持神殿及供給聖務神職人員的經常費用。其方法按各人所得的多少，什一抽取出來，所以十分公平合理。這制度，直到新約教會，還是實行，如保羅對哥林多教會說：「各人依照自己的進項抽出來留着，免得我來的時候現露。」（林上十六2）「進項」即自己的收入所得，「抽」是有規律的，這規律無疑的是依照什一的成例，不然，各人抽法不同，或多或寡，豈不造成不公平的混亂？我們相信哥林多教會

教訓（林上十四40）由此可知進項的什一捐在新的教會仍舊實行，這是聖經告訴我們的事實。

但是，今日教會爲什麼不能普遍實行什一捐呢？其原因何在？我個人認爲在今日教會中，隱然有幾派錯誤的思想在阻梗着，茲列舉如下：

(一) 取消派 他們以爲什一捐是舊約制度，到了新約耶穌以後就取消了，因爲在新約聖經中並沒有明文記載要實行什一捐的字樣，所以不必實行。

(二) 自由派 什一捐雖是經訓，但無礙得救，行亦可，不行亦可，因自由捐輸能甘心樂意，什一捐既不能使人甘心樂意，出於勉強就不合理。

(三) 反對派 什一捐使信徒負擔太重，恐怕因此軟弱，並使新進教者聞風生怕，故不可行。例如某處教會的長老即公開反對什一捐，這自然也有他的理由，大概爲已張本者，多持此說。

(四) 觀望派 確知什一捐是應該的，自己也有實行的準備，但要等到大家都實行的時候纔來。

(五) 不知派 鄉村教會的信徒，知識較淺，根本上還不懂什一捐的本份及意義。此外，傳道者及教會的負責人，沒有積極的領導，和具體的計劃。傳道者缺少勇氣，或認爲可使貧人們頭痛的捐輸道理不敢多講，好怕他們會「憂鬱愁」起來而溜走。（太十九22）因之，這

習俗，這也是不能普遍實行的又一原因。

關於什一捐輸的理論，在聖經中既有明確的根據，不必詳引。神在舊約時代所立的制度，到了新約有的在形式上是改變了，如割禮、獻祭等，其實沒有一件事是廢棄的。割禮之存廢問題，在當時教會會引起大爭論，如果還有數千年歷史的什一獻一，到新約便取消了，難道不會引起爭論，而聖經中竟不提及此事，可知在新約仍舊實行，指爲取消，實屬過于胆大的武斷。相反的，我們在新約聖經中却發現耶穌對於什一獻一的重視，認爲是「不可不行」的一件要事。

「你們法利賽人有禍了，因爲你們將薄荷莖香，并各種菜蔬，獻上什分之一，那公義和愛神之事反倒不行了。這是你們當行的，那也是不可不行的。」（路十一42）

也許有些人對這節經文有兩種誤解：（一）以爲耶穌斥責法利賽人，是因爲他們獻上什分之一的緣故，指什分獻一非法利賽人假冒爲善的行爲之一。（二）耶穌注重公義和愛神的事，看什分獻一并不重要。這誤解是因爲忽略了更重要的兩句：「這是你們當行的，那也是不可不行的」。殊不知法利賽人奉獻什分之一是無罪的，其罪乃在不奉行公義，而主耶穌把什分獻一與行公義兩事相提並論，認爲不可偏廢，這原是他們當行的「這」字，即指公義，那也是不可不行的「那」字，即指什分獻一，主耶穌恐怕以後的人因他斥責法利賽人而誤解不要奉獻什分之一，所以才緊接補上一句：「那也是不可不行的」，這是何等重要的一句，不幸却被許多人忽略了，換句話說，就是把主耶穌指定「不可不行」的一件要事忽略了。那些離經背道不遵主訓的各處教會忽略此事，並不是怪，說句完全根據聖經的本

，插加斥責，那裏，只行公義，不行那「不可不行」的什一捐獻，亦豈能曲恕！——我們對於公義的事行亦不力，而又不行什分獻一，則比較法利賽人爲何如乎？公義是對人當行的事，（即行善）什分獻一是对神不可不行的事（即捐輸）兩者却是信徒的本份，不可缺一。

爲甚麼什一捐獻是「不可不行」的呢？其理由何在？茲分述如下：

(一) 對神的本份

(1) 是神所命定的 萬軍之耶和華說：「人豈可奪取真神之物呢？你們竟奪取我的供物，你們却說：『我們在何事上奪取你的供物呢？』就是你們在當納的什分之一，和當獻的供物上，因爲你們通國的人，都奪取我的供物，咒詛就臨到你們身上」（基三7至9）什分之一既是屬神的，不把它奉獻，即等于奪取神物，但許多奪取神物却不承認，其原因也許一部份信徒知識淺，不懂什一捐是什麼意義，既不知道是神的供物，所以都認爲已有，教會的傳道者及負責人也不開切宜導，以致他們不承認奪取神物的一回事。但是，如果已經明知是神的供物，而故意奪取，恐怕就不能辭其咎了。

(2) 是神所賞賜的 我們生出母胎，乃是赤裸裸的，沒有帶一物到世上來，我們一切所有，都是神賞賜我們的。老實說，我們身體和靈魂都是神賜的，真神說：「金子是我的，銀子也是我的，世界和其中所充滿的都是我的（哈三8 詩五11 12）創造宇宙和其中萬物的真神。既是天地的主，自己將生命，氣息，萬物賜給萬人（行七24 25）那末，我們是否應該如耶穌所說：『真神的東西，當歸給真神，白白得來的，白白的捨去』呢？（太十8 2）

拿出神所命定的什分之一，奉獻給神，有什麼不可以呢？我們能作如是想，就不甘願的也要甘願了。

(3) 是神所喜悅的 我們之所有，既是神所賞賜的，能够按他所賜的多少，抽出來獻給神，那是神所喜悅的。保羅說：「人若有願作的心，必蒙悅納，因爲捐得樂意的人，是真神所喜悅的」（林後八14 9 7）希伯來書說：「不可忘記行善和捐輸的事，因爲這樣的祭，是真神所喜悅的」（來十三16）做信徒的人，務要察驗何爲真神所喜悅的事，好使兒女向父母承順孝養一樣。

(二) 對自己的好處

(4) 可得福氣 真神說：「你們要將當納的十分之一全然送入庫，以此試試我，是否爲你們敞開天上的窗戶，傾瀉與你們，甚至無處可容」（基三10）福氣是人人要得的，但非不勞而獲，我們要求真神祝福賜福，最可靠的方法就是先奉獻什分之一於神所庫，（即教會的公庫）則神賜福的天窗，爲我們大開，這是神的諾言，我們不妨試試。主耶穌說：「施比受更有福」，并不因施出去而有所損失，反因施出去而所得更加豐盛，所謂「既以爲人已愈有，既以與人己愈多」是。撒該如不肯大量施捨，那裏可得着奇異的救恩呢？

(5) 可得喜樂 馬其頓教會信徒之能在大患難，大痛苦，極窮乏的時候，仍有滿足的喜樂者，以其能甘心樂意捐獻與真神也。（林下八2）在富足平安中求喜樂，是假喜樂，在患難窮乏中求喜樂纔是真喜樂，馬其頓信徒的偉大，值得我們的欽佩與效法。現在有許多信徒，在患難窮苦，作爲不能捐輸的理由，到了教會需要捐款的時候，則囑咐苦請求減免，或認爲不出錢及少出錢爲最

實越少越好，算爲不願使命，這種情形容或有可原諒的地方，但這種心理却絕對要不得。事實上，馬其頓教會在大患難中仍能顯出樂捐的厚恩，就證明處境窮苦，并不能作爲不能捐輸的絕對理由，試看塞城把養生的物資都捐上了，主耶穌說：「得捐輸好極是與己無干，都推到富人身上，此乃不對。須知窮人所捐的雖少數，在主看却是多數，而且，在事實上，這許多窮人所捐的少數，可以抵過富人的多數而有餘。窮苦的信徒們正不必自輕自賤，把捐輸的事都推到富人身上去。但富人不能『變賣所有』，倘能效法撒該拿出一半來，也未始不被主耶穌所讚賞，而賜以激恩，這激恩就是極大的安樂。今日一窮很有資產的信徒，反覺少喜樂，不平安，究爲何故？就是因爲不肯多施捨捐輸，這財產如不論是暴利或義利，在良心上成了他的苦觀，每遇捐輸就目所視，心裏作難，狡猾者賺取巧避開，但他的心中不平安更甚。所以凡真信耶穌的人，財產多原是真的，不過要把它來換取無窮的救恩和喜樂。

(6) 積財於天 主耶穌說：「不要爲自己積蓄財寶在地上，地上有蟲子咬，能銹壞，也有賊挖窟窿來偷，只要積蓄財寶在天上，天上沒有蟲子咬，不能銹壞，也沒有賊挖窟窿來偷，因爲你的財寶在那裏，你的心就在那裏（太六19 至21路十一33 34）的確，地上是分散不住的，如今是盜匪橫行的世界，有財產的人在這地上，更「麻煩了，政府也不放鬆他，如征收財產稅，遺產稅等，亦難逃避，若將財產捐獻教會或施與窮人，就是爲自己積財在天上，除非他不願意到天上去，那就不別多此一舉了，主耶穌說：『你的財寶在那裏，你的心也在那裏』

無心到那裏去，故教人先將財寶積存天上，那怕誰人的心也時向天上了，不然的話，積財在地上，則令他的靈也，金錢的迷戀(太十三22)將累住他的心不能向上，因為財寶在地上，他的心也在地上，這是不離不破的道理。依此推論，凡富有財產而不多多捐獻及義務的信徒，可以證明他的心不在天上，財主進入天國的困難即在此。主耶穌對某少年財主說：「你去變賣所有的，分給窮人，就必有財寶在天，你還要求跟我來。」(太十九21)可知耶穌捨窮人及捐獻教會，絕不會落空，主耶穌已把某將他的財寶存入天國，將來給他永遠受用無窮。但有些人解說「變賣所有」，非指物質財產而言，係指人的學問，地位，權勢，名譽等，這些東西要看破它，不要自恃自滿。譬如所言，則這些東西要分給窮人呢？一個富有的老太婆，並不需要怎樣學問，地位，却需要穿着身上穿得暖，笑得飽的東西。(各二16)所以「變賣所有」的，確是專指物質的財產而言，不要誤解，以免使財主耽誤了積財於天的機會，而貽無窮之後悔。(路十六19至31)

(三)對教會的功効

(7)使神家有福 真神說：「你們要將當納的。什分之一，全然送入倉庫，使我家有糧。」(基三10)教會是神的家，我們是神家裏的人，自然應有一家的關切，而且這大家庭的兄弟姊妹，是永遠和睦同居。(各十三1)各不相分的，不使這世界家分崩了，各謀其生，各顧其家，不相關切。可是現在本會這不免有地方觀念，例如本區域教會對於其與區域教會，多不關切及互助，只求地方教會的富足與旺，不管其他教會的困難與窮弱，本地地方經本地方用，捐助外地則不其願意，即有之，亦不過應酬敷衍，這種分式的自顧心理，應切實加以矯正。以前馬其頓和亞該亞教會，在患難中且竭力補助外地教會的缺乏，其愛我們大可勉勵效法，這樣，纔足乎現彼此在一家一體的恩層上有分。(林下八3)最近開會處極爲困難，幾至絕糧

換句話說，也是暴露出今日信徒們對於神家「恩情」的淺薄。至於各地本會的經費，也是同樣困難，今日神家可說是普遍缺糧，以致無法供給工作人員生活，許多教會沒有「足够工人治理物業，五到貧病等退不來。不能自養，則不能自立，視神家到了缺糧或絕糧的地步，那要，就要「把當納的什分之一，全然送入倉庫。」(全然)就是不隱匿，不折扣。(行五12)如是纔能使神家穩存充足，工作人員生活能解決(尼十三10)才能推動一切全工。

(8)使神道廣傳 教會最大的任務是傳道，我們的教會可以不難舉那些屬世教會創辦普通學校，以教育一般不信任福音道的人才，却不可不將所信的確證齊心努力(比一27)積極進行直接拯救人類靈魂的工作。今日教會傳道之所以無法展開，原因就是養不起大量傳道者，即現有的少數傳道者，亦屢受生活壓迫不能專心工作，造成了目前「莊稼多工人少」的普遍現象。其原因不外是：(一)舊有的工人，因生活無適當保障，逐漸減退；(二)新進的人才，沒有加以良好的訓練，產生活不出。此項傳道者的生活費，訓練費，佈道費，教會開辦費均應有大庫可靠的財源，絕非目前信徒自願的自由捐款，所能做得到，惟有取給於什一捐糧，方能應付這額大的需要，方可使傳道事工有大的規模的開展。

(9)使貧窮得救濟：救濟孤寡及窮人也是教會不可忽視的任務，使徒時代的教會(一六六)至負責辦理此事，與傳道同樣重要。(行六1至4)耶穌因撒該背他一半產業贖濟貧窮，爲之大樂說：「救恩到他家裏了。」少年財主雖能遵守誡命，却不肯變賣所有分給窮人，耶穌嘆息說：「財主進天國，何等難啊。」可見耶穌對於贖濟貧窮一端，是十分注重。而且，在道理上講，神對於世人物質的賜與，原是均平的。(林下八15)但在這「不思慮富不均」的現世界，財富分配不合理，富者愈富，窮者愈窮，每個財主都是在許多窮人身上製造出來的，因此窮人總會窮起來，絕對不是命該如此。財主所積餘的財物，即是窮人所缺乏的

因此我明白了主耶穌爲什麼要叫信他的財主，去「變賣所有，分給窮人」的大道理來，名爲「分給」，實乃「分還」，保羅說得好：「這固然是他們的樂意，其實也是所欠的債。」(羅十五27)即財主在道義上所欠窮人的債。但「日教會既沒有固定的財源可以舉辦此種救濟事業，也沒有指派專人爲常年多在各林多教會專辦此事(林下八8)或爲當年的缺憾。所以我看望在教會辦事機構中，應設救濟部門，專負責辦理教會中撫恤救濟貧窮的工作以適應「世時期多災多難」的需要，此項救濟物資，也可以取給於什分之一。經上說：「你要將本年的土產什分之一的，都取出來，積存在你的城中，在你城裏無非業的利(各二)，和你城裏居的孤兒寡婦，都可以來，吃得飽足，深辨，耶和華你的真神，十四26)你手裏所辦的一切事上，賜福與你。」(申十四26)信主的富足弟兄們！對於贖濟貧窮，如果不能「變賣所有」，則退而求其次：效法撒該「拿出一半」，又做不到的話，再退而求其次：按進項取出「什分之一」，這是最低的限制，不應再退縮了。這樣，必在我們手裏所辦的一切事上，蒙真神的賜福。

分析以上九項不可不行的理由，可得一結論，即大家公認這什一捐糧是一種合理的財源，是教會最穩固最公平的捐糧制度。目前教會財政到了這樣匱乏的時期，絕非那非可有可無之計，可有可無的自願捐款，所能解決。爲今計，惟有在聖經法令下，依照「照他所有，不是照他所無的原則」，抱着「不可不行」的決心，本會「不作難不勉強」的精神，不共同發動普遍實行什一捐，以供教會急迫的需要，這倒是全體信徒愛護教會的一個重要課題。但這什一捐大家不要再以自由認繳的方式來實行，以免有人將信「自由」的盜匪變成國賊或私宰打折扣的習慣。教會不可因少數人的不贊成或誤解，以致影響於全體的捐納，阻礙多數人行善得福的機會。

是的，要實行捐糧，必須「各人要隨本心所酌定的，不要作難，不要勉強，因為捐得樂意的人，是真神所喜悅的。」(林後九7)這就是說明捐糧完全出於人的「心」來決定，認說了「不可不行」的

為甚麼傳道者如此缺乏

工，故當因... 傳道的人太多，差往各處... 傳道的人太少，差往各處... 傳道的人太多，差往各處... 傳道的人太少，差往各處...

恩的我的我見

他得... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

18171615... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

1413 1211 109... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

個仿... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

忠了... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

讀

二卷... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

察，... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見... 恩的我的我見...

蘇聖召

「跡的名如同倒出來的香膏」：

按事實說這句話是真的，一點也不錯，因為香膏是不能裝在瓶子裏，必裝在極寶貴的玉瓶中，還要精美的嚴嚴密密的，大凡是香氣都是可以隨空氣而飛蕩的，為要保持香氣，不許它無意義的飛去，所以要裝在很好而嚴密的寶瓶中。

馬利亞在膏主耶穌的時候，必須把玉瓶打破了香味才充滿了全屋啊！在馬利亞未打破玉瓶的時候，是沒有人聞得見那香氣的。因為玉瓶封緘得十分嚴緊，甚至馬利亞一時之間不能細細的旋瓶口開啓，因為她的愛情激動，似乎怕碰不上了，乃不惜費價的玉瓶，把它打碎了，芬芳淋漓的全全倒在主耶穌的身上。

在這句話裏要分為主詞，動詞，賓詞。

「跡的名」：——主詞。

「倒出來的」：——動詞，

「香」：——賓詞。

我們明白了這句話的結構，才能找着這一句話的中心。

「跡」字自然是指我主耶穌說的了。

「倒出來」，自然可當主耶穌道成肉身降生說的了，天使說將要生一個兒子，你舉給起名叫耶穌，因為他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。

馬利亞知道自己罪大惡極，相信主耶穌在地上有赦罪的權柄，知道主為救世主，發揮她偉大的愛，希望得最大的救免，

香與臭都是比較沒有臭就不知道香，沒有臭

也不知道何為臭，全世界最臭的莫如罪，幸有主耶穌降生，差遣真理的聖靈建設真耶穌教會，繼續作消除罪惡的工作，使主的名字大得榮耀，經上說

「名聲強如美好的香油」。(傳七)

按着三節原文本沒有「如同」與「香」字，直譯就是說「你的名倒出來的膏」：這正合乎主自己的註釋了。

「但保惠師就是父因我的名所要差來的聖靈」。(約十四26)

這裏一解釋「香」字又成為聖靈的代名詞了。那這這句話到今天應驗的就更加明顯了，因為必須真耶穌教會出現基督的靈才惟一的降下，我們可以回想主耶穌的名字，自二五七年以後就被封緘起來了，榮耀一代的總是把瓶口加封起來，各公會把榮耀人名，榮耀地名，或榮耀某條信條的封子，只是一層一層的加厚起來，越起的五花八門的名稱多了，越是聞不見香味了，所以本會不能跟它順順序序的把瓶口開啓倒出香膏來，只有不惜一切打破瓶阻，只要能夠到主耶穌的身上就知足了，因為還有一點點的時候那要來的就來了。

研究聖經的信者不能忽略了「你的名」字，因經上說「別人奉自己的名來你們倒要接待他」(約五43)

耶穌這個名字是新的，是遠在萬古以前所預定的，猶太人都明白這是約書亞的譯音，意即救主。這是人類最名符其實的名號，父神的命令就是叫我們信他兒子，耶穌基督的名。可見耶穌的聖名在當時何等神聖，人又是何等不容易信這個聖名，恰像今日真耶穌教會的新名一樣。(約壹三23)

現在所有信徒，沒有不承認耶穌之名的，殊不知

或是耶穌一部分的，由於他們不能接受真耶穌教會的名，可以充分證明了，他們一齊抗拒當代的新名，不肯接受最後的神命，這是天經地義的大事，在太世人若不接受「倒出來真耶穌教會」的名就不能受真耶穌的靈，因為主說：

「你們若向父求甚麼，祂必因我的名賜給你們」。(約十六26)

這是基督教的修得道新法聚會醫病趕鬼說話行的神蹟，所以說各公會都傳錯了真理就是沒有把這個神蹟傳傳一切加入他們公會的信者，他們雖多新說，也是得不着，因為不按着經上的定律求，把寶貴的時間浪費在他們自己所立的義上了，他們止像沒有呼號的播者，完全向空說話了。

以至於他們聚會白費了工夫。自己有了病信不着自己所信的主，趕別人的鬼，說不定會跑到他們自己身上的，因為他們不肯把主耶穌的名倒出來，就不會聞見香氣的。

我們說「你們衆人，都當知道，站在你們面前的這人得痊愈，是因耶穌基督的名，除他以外，別無拯救，因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠着得救」(徒四12)

「兼先知也為這事作見證，說，凡信他的人必因他的名，得救赦罪」。(徒十43, 48)

大家若研究「主名學」還得另項備一段更長的時間，現在我們根據本學名能告訴信徒們的，我們就是公世出現的馬利亞，犧牲一切，不顧風阻，厚起臉皮，衷心誠意，打破玉瓶倒出香膏，倒啊！倒啊！倒在主耶穌的頭上，流到了腳趾，倒到了真耶穌的全體教會，充滿了聖靈，倒在真耶穌的腳上，叫他們站立得穩，叫他們把真理有力量傳到地極，

屬靈人們哪！總要早的預備一顆愛你良人的決心，快快的倒啊！不要像那些心地遲鈍的婦女們！雖然也預備了香膏，但是晚了！太晚了！看哪！現在正是拯救的日子，正是倒香膏的時候了，眼看教會又要被法利賽式的各公會的假教師們毀壞了，不即刻的倒已是趕不上了，但願愛靈感動我們，叫我們肯打破一切阻礙，肩起倒香膏的責任，河

河

真耶穌教會蒲東北各分會會務聯席會議紀錄

日期：民國三十六年一月二十三日（古曆一月廿二日）

地點：莆田黃石分會
出席：唐向標 董玉如 黃新禧 陳光藻 王錦輝 趙少瑜 張朝朝 許點四 朱永

林晉球 鄭文英

主席：唐向標 書記：陳光藻 議決事項：

一、蒲東北各分會應如何組織辦事機構，藉收聯絡統一，集中力量，推進會務之發展；議決：應組織東北區辦事處。由

二、辦事處應設何處？議決：設在滬江分會。通過

三、選舉職員案。議決：選舉理事三人，郭邦祥為會務、唐向標為庶務、黃新禧為財務、另選舉王錦輝、張俊賢二人為副財務、監事：趙少瑜、書記：陳光藻。通過。

四、徵聘傳道事案。議決：專任傳道：唐向標、張朝朝、林推基古、林道明、林元亨等五名。義務傳道：朱永、董玉如、蔣信忠、李忠實、鄭道基、陳光藻、陳信賢、王錦輝、蔡金珍、陳增、林德樹、林文治。

五、傳道人員生活費應如何津貼案？議決：專任傳道士每名全年各給米津四百斤，義務傳道士：朱永、董玉如、蔣信忠、李忠實、鄭道基、各全年給米津一百斤。通過。

六、支會本年亦經常費應如何負擔案？議決：照支會代表會所擬配金，蕭十七担七十五斤數內認擔十一担七十五斤。通過。

七、支會費及本區傳道費應如何籌募案？（計米三千六百七十五斤）議決：應預定籌募數額如下：蕭江三十斤、蕭浦二十五斤、蕭二斤、蕭湖二十斤、城廟二十斤、蕭尾一百六十五斤、鄉上三十斤、城廟二百廿斤、黃石五百五十斤、卵石六百六十斤、下嶼五十五斤、平海一百一十斤、渡邊一百三十斤、東山一百三十斤、大嶺山各分會三百斤、南日三百斤、王錦輝五十斤

陳光藻五十斤 許點四五十斤 張修卿五十斤
合計三十六担七十五斤
八、本年度經常費應如何籌募案？議決：由辦事處擬定籌募辦法，於短期籌便盡寄總會。通過。

九、傳道士對安息日應如何分派工作案？議決：由辦事處擬發安息日工作分配表，各傳道士務須切實照表所列地點前往工作，通過。

十、奉願分會聯席長執傳道人員登記表，應如何辦理登記，以資早期彙送案？議決：由辦事處負責登記通過。

十一、擬組佈道隊若干分隊赴各分會所進行振興工作案。議決：組織佈道隊三隊，每隊二人三人，同時出發各段積極進行工作。通過。

十二、本屆總會全體代表大會，應否選派代表前往出席案？議決：因各種之困難，惟估旅費一部份請支會統合派員出席。通過。

一三、支會房屋修理費及總會建築費應如何分別籌募繳納案？議決：支會修理費須由支會職員向各會普週開捐總會建築費須由總會籌募。通過。

主席 唐向標
書記 陳光藻

山東濰縣靈恩會盛況

蒙 神祝福，在靈恩大會當中，天氣晴和，不風不浪，開過了會，炮火連天，四門緊閉，想不到平給我們這麼大恩，在大會當中，主親自引導每日聚會百餘人，除了本會同會踴躍參加外，還有耶穌家庭，復臨安息日會全信徒和執事，都來同沐神恩；計得聖潔者七人受感者數人，蒙醫者四人，加恩者數人，見異者二人，受大水洗者二十二人，第三日開會者一百五十七名，樂捐五十萬元，蒙

真耶穌教會湖北支會鄂西辦事處所屬各分會三十六年度奉季靈恩大會效果報告

分會名稱	聚會人數	施洗人數	水洗人數	病愈人數	樂捐
常德本會	三一人	一一人	一一人	一一人	四十萬元
陳家嘴會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
十美堂會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
長嶺崗會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
石坂灘會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
興隆橋會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
官堰頭會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
馮家橋會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
新橋會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
三十里鋪會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
枕源會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
向家河會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
漆家河會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
黃甲舖會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
持溪橋會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
新漢陽會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
語溪河會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
三溝港會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
限市鎮會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
三溝港會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
會蕭會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元
沙坪本會	三一人	一一人	一一人	一一人	一三萬元

各地來函援助總會經費

1. 河南支會 (一) 支會來函，常有軍隊擾擾請為助賑 (二) 二十本會共解來十一指 \$9,500 元
2. 湖南支會 (一) 捐助總會經費五十萬元 (二) 井匯代製印紙費三萬元 (三) 匯票報費附送
3. 星加坡分會 (一) 匯票報費一卷一二三合同收到廿本 (二) 寄來國幣十萬元以還報資
4. 常德分會 (一) 得悉總會經濟困難寄來國幣 \$5,000 元 (二) 許可服務部說支會未寄寄來 (三) 登報及於八月六日寄出
5. 廣東支會 (一) 寄來港幣一百元以作捐助報此與總辦事處之用 (二) 龍田分會 (一) 訂報十三份來款十三萬元 (二) 訂報五本來款五萬元
6. 吉安分會：總會經費會友踴躍捐指三十萬元
7. 澧縣分會：為總會開補助指十萬元請寄報一份
8. 甯中辦事處：定時四百本來款四十萬元
9. 衡州各分會：各分會來救助指三十四萬四千元
10. 南溪支會：船食消息傳來，同靈問之莫不悲痛特捐 \$1,500
11. 廣州本會：總會經費急需來款二十萬元
12. 常熱分會：即諾克已報食我們特捐十五萬元
13. 濼縣分會：炮聲轟轟四門緊閉軍人駐電請求助並寄來捐款二十二萬五千元
14. 雙溪大年：要求調授神藥以求靈性之長進
15. 莆東北辦事處：接奉縣食公函無任感奮，先匯上銀五萬元存儲本會開捐指五十四萬元糖頭銀二萬元另有三十萬元撥與郭長老接濟
16. 草尾分會：同人節衣縮食必須愛護總會今山平匯寄二十萬元為三十六年經費
17. 芷江分會：定報十一份寄 \$2,000 希查
18. 昆明分會：昆會委陳總會抽來十一指八百元牛長老一萬元

神蹟

諸位長執同聲均鑒：兄弟姓陳名國清，住居四川巴縣劉家槽，世居農業，家父陳吧揚，家母陳石氏，以及家兄舍弟，與夫國清妻室兒子共計十有二人，全家信靠救主耶穌，舍下自從信主以來，遇事順利，人口清吉平安，可謂活主恩澤也，此將真耶穌教會劉家槽分會奉請活主恩澤中，因將真耶穌教會劉家槽分會奉請活主耶穌可憐前兩天已親到今天上午聚會國清以職務礙身，未遑參加此次聚會，當於會後報告時，因清適反至田野，以祈慮查近致家匪逃，特入門時，聞船聲告警奔至大，如同驚水的聲音，轟隆隆聲愈響愈烈，應潮逐近，其時奔避人多，國清亦從家出走奔往會館前去聽告，正行間但見家股下高距瓦際文鐘，有白光出現，在國清注目之下，連閃閃閃，國清既入家殿，又見家殿前日光輝耀，雲霧冉冉，雲彩如紅如紫一般

的至上接連，白光，當時滿室秀亮，又見執事舉手呼告，為人按手至其全身光華四射，而臉如同赤紅，當時國清連忙跪拜至第四天晨早聚會真神所加的恩典比前二日上午的禱工更大，當於聖靈充滿會衆時，立見有說新方言，有歌頌，跳舞者，並人因飽飲聖糧，而會衆咸相痛哭涕淚不止，此次收獲調滿效果感頌主恩阿門

奇事

諸位長執鑒：均鑒張玉清為舍間近因主的作為顯現奇事實在令人感滿敬長子見說出來榮耀救主耶穌玉清自從信主以來蒙主父老關愛任執事榮耀歸以玉清居家山河相隔路途艱難之自力衣食與夫家屢出事故以致玉清思拜神恩，於前月月初大相相得

纏，幼女兩三歲首患疳疾，日見垂危，因心疼痛愛花費金錢，延請醫藥，服食頗多，終於無效，而病至奄奄，悲傷太息無意一事未了，二事觸生，長女忽而幼女相纏之後，日夜無寐，看看無法挽救，偶然而病癒後，想到真神的慈愛耶穌的救恩，玉清自長女臥病中再無救濟之望，而特禮求，始乃當安息聖父玉清赴家請任執事當眾報告，後任執事臨臨舍下，為小女祈求，則將入門，而幼女兒已死矣，當下再度勞煩執事為長女祈求，既而病癒，當女立進糜一碗，是以一天一天漸見恢復，為何幼女死時死後女兒活呢因為幼女口得病以後玉清及內人疼愛過深，以為非藥難不克以愈，故延醫診治，死時適逢中長女復活玉清治癒，這是舍下的奇事，至幼子恩德中長女初活活靈顯道是舍下的奇事，特予見說出來俾會衆知道玉清自己親親及女兒患病不知悔改請求神恩恩向自隨從虛妄延醫醫藥以致幼女死亡，冷真神恩感我，真我玉清同信之心不單者他兒會眾可感我，真我玉清同信之心

塞翁失馬焉知非福

戴穎悟

予湘鄉沐寧鄉人，素信基督，(迷信集團)因該社宣傳佛耶兩教，謂佛教在耶教元年，所以耶教不可忘佛教在先之根本，(正如主說：「凡在我以前來的都是賊是強盜，羊卻不聽他們的」)，要人念耶穌佛經，即可超度到大堂；信仰該教三年，毫無功效，奈將光陰和金錢虛耗了，(回憶起來實在可笑，亦復可憐)至民國十六年，反害重病，時寒時熱，又得驚風之症，日夜嘔吐十餘次！醫治罔效，病復加劇，危殆萬分！正在千鈞繫於一髮之際，忽有人傳來救命的佳音！只要真心相信耶穌教，有救人出死入生之功效，其病就可痊愈，因為耶穌教會有醫病趕鬼之權能，並救罪之鴻恩，遂聽之下，心中非常暢快，覺得從前在教善社，全是虛妄，真是瞎子領瞎子，至此恍然大悟！明白主耶穌之真道却真是真的，由此切心悔改，於五月間領受合法水洗，同時又得了聖靈充滿，心中非常喜樂平安！以前寒熱霍亂吐嘔的重病，不但都痊愈，而且心靈健康，身體比以前更加肥胖，並蒙 真神加給屬靈的智慧，樣樣都能證明其偽，感謝我 主之大恩！無以為報，特登諸報端，以榮 真神！經云「萬事互相效力」誠哉斯言，所以說我：「塞翁失馬焉知非福」，阿們！

眼目失明兼神醫治

戴穎悟代誌

劉會氏舉名居士，漢壽人，幼慕為業，前在世俗，弄拜偶像，家設道場，誦經念佛，有人勸她信耶穌，她就咒罵，後來雙目失明，只有一絲絲的光

非常痛苦，正在絕望之時，有人傳聞耶穌教會果有 神醫醫治百病，並且不化分文，就能痊愈，後又經本會女端胞對她說：「你如果不信耶穌雙目決沒有復明希望」，她說：如果耶穌能醫治我一定相信，由此切心悔改，領受水洗，又得聖靈重生，眼目忽然復明！心感愉快，她說：「我從來沒有見到這樣奇奇的恩典！」特代見證，(戴穎悟主名，阿們！)

真神恩典、

無微不至！

成重生證

草尼於民國二十年，在已故之開辦人、曹篤信家中、開成立會時，有鐵匠鍾三泰者、患大癩癩病、路過曹家、恰遇施洗、鍾聞領洗有病治之能、即解衣請洗、從水裏上來、一身癩癩、即潔淨了、其肉復原、如同小孩、東在內地會十餘年未聞有此奇事、是神蹟、即種下了我過會的種子、迨後單居的鍾三泰、因有安事下鄉、將箱子一口、鷄子一隻、木桶一個、寄於侄家、其弟婦將已之衣服、收于桶內、寄於樓上、數日後、伊家失火被燒、鄰眾往救、僅僅搶出三泰之箱子火燒斷樓檣時、大木桶跌於地上、將其弟婦、收於桶內之衣服、盡空於地下、燒了、奇哉、而木桶自動的、滾出屋外去了、是日、三泰回家、聞信急往查看、始知真神能保護了他子民的物質、得免火燒、比賣其弟婦、平日不聽伊之勸言、信耶穌、以免災難、……其弟婦答稱、信耶穌也未見得十分的好、即如我的兩個鷄子、雖然燒死、救得肉在、還可以喫、俱你的鷄子、

燒空肉都沒有了、當木桶、三泰的鷄子、從對面屋上飛下、落于三泰脚前、真稀奇、正應驗以賽亞書、十一章九節說、這一切、不害人、也不傷物、榮歸主名、

忘恩奇報、藉夫得救、

成重生證

重於民國二十七年、泰湖支會、差派當德誠家市、本會牧養、奉季靈恩會時、忽拍來一個患癩癩病的老婦人、汪氏、說已七年未起過癩了來會求醫、比余會業、為助勸數次、神即應允、立時行走自由、於安息六、晚聚會、講解洗禮意義、自願領洗脫罪者、三十餘人、獨有得恩最大者之汪氏、不肯相信、不願領洗、眾人皆責問最大者之汪氏、出聲施洗時、觀衆擁擠、該汪氏亦往觀看、被眾人擠倒於地、即不能起來了、病如原狀、奇哉、神之權能、可作忘恩者戒、氏夫汪老老、在家看守門戶、先天主會開彼之老妻、敬 神醫治、已能行走、喜如雀躍、即在會中、敬拜真神、復聞老妻因不信、不願領洗、病已復原、氣得個人拾回、痛責其非、苦勸悔改、並願與同信耶穌、迨後、備老夫婦、始正式作了基督徒、而汪氏、慢慢亦能行走了、保護說、不信的妻子、因着丈夫、成了罪深、證實夫妻二人成爲一體之賞調矣、榮歸 真神、

離開黑暗、

進入光明！

爪哇西隆橋生住新大街二號
薛全和誌證(一九四七、三、十三)

予初信主道地有在靈的五旬節會，至己巳年時光，可是在此悠悠的歲月中，內心總是或感不安，後得一大毛病，就是雙目朦朧，早經不能閱讀，實感非常痛苦，感謝救主耶穌，大恩典，賜我天國真道，始識真耶穌教會傳道者士提反執事，講解真理，始大澈悟，切心悔改，再接受真洗禮，守真安息，領真聖餐，正在領受主二體之時，雙目守病頓失！馬上已能閱讀聖經矣！主耶穌愛我罪人恩重如山，特登報揭揚以報恩於萬一，阿們

